
	Isenvad Sogn Menighedsrådsmøde	Onsdag den 10. oktober 2018. kl. 19:00 i konfirmandstuen kl. 19:00	Blad nr.
			Formand Knud Erik Bjerre


Mødedeltagere:	Bodil Nørager, Bodil Holm Nielsen, Søren Hansen, Karina Nebel, Svend-Erik Hansen og Susanne Blyning, Knud Erik Bjerre	Referent: Tove Simonsen
-----------------------	---	----------------------------

	Dagsorden	Beslutning / Orientering
1.	Godkendelse af dagsorden:	Kirkegårdsudvalg: Grandækningskursus
2.	Kirkens liv og vækst: a) Drøftelse om vores fortsatte engagement i Church-a-cross. b) Fordeling af høstoffer. c) Kirkens Korshærs landsindsamling. d) Fastlæggelse af møder i foråret 2019.	Isenvad er medarrangør til Church-a-cross d. 24. februar 2019. Vi aflyser gudstjenesten i Isenvad den dag og opfordrer til at støtte op om denne internationale gudstjeneste, som foregår på dansk. Der er indsamlet 8.135,00 kr., som fordeles med 1.000 kr. til hvert af disse formål: Isenvad FDF Møltrup Optagelseshjem Sct. Nicolai Tjenesten Mission blandt hjemløse KFUM's sociale arbejde KFUK's sociale arbejde - og derudover 2.135,00 kr. til Folkekirkens Café og Dagligstue. Vi stiller indsamlingsbøsser frem til formålet ved Julelys og Englelyd, 2. december. Onsdag den 23. januar Onsdag den 27. februar. Tirsdag den 19. marts Onsdag den 24. april. Tirsdag den 21. maj Onsdag den 12. juni.
3.	Nyt fra præsten: a) Der er kommet et ønske om at der kimes til bryllupper.	Det synes vi bestemt, der skal! Så fremover kimes der 5 min. før vielse. Forespørgsel om der er budget til at præsten kan indkøbe en bog nu og da til inspiration. Det var der opbakning til.
4.	Kommunikation: a) Nyt kalendersystem v/Tove	Kordegnene fra Ikast og Isenvad/Fonnesbæk har fået forevist nyt internt kalendersystem fra 2 forskellige firmaer, da det nuværende system lukker.

	Isenvad Sogn Menighedsrådsmøde	Onsdag den 10. oktober 2018. kl. 19:00 i konfirmandstuen kl. 19:00	Blad nr.
			Formand Knud Erik Bjerre


Mødedeltagere:	Bodil Nørager, Bodil Holm Nielsen, Søren Hansen, Karina Nebel, Svend-Erik Hansen og Susanne Blyning, Knud Erik Bjerre	Referent: Tove Simonsen
-----------------------	---	----------------------------

	Dagsorden	Beslutning / Orientering
		<p>Begge firmaer tilbyder en helhedsløsning med både drift af kalender og hjemmeside.</p> <p>Det er samarbejds-mæssigt højt prioriteret at vi fortsat kan have det samme system i Ikast, Isenvad og Fonnesbæk.</p> <p>Vi foretrækker en løsning hos DKM, hvor vi i forvejen har vores hjemmeside.</p>
5.	<p>Økonomi:</p> <p>a) Godkendelse af det reviderede regnskab for 2017.</p> <p>b) Forelæggelse af kvartalsrapport efter 3. kvartal.</p> <p>c) Skal der ske ændringer i budgettet for 2019?</p>	<p>Revisions protokollat til årsregnskab 2017 er behandlet og godkendt af menighedsrådet.</p> <p>Der er meget brug for at vi er mådeholdende resten af året – så det er vi! Kvartalsrapporten blev godkendt.</p> <p>Vi kan som udgangspunkt ikke ændre i det endelige tal, men der kan flyttes om på nogle prioriteringer. Det vil vi</p>
6.	<p>Kirkerenovering:</p> <p>a) Tid for gennemgang af kirken med arkitekten. v/Bodil H.</p>	<p>Det bliver d. 5. november kl. 14, hvor Arkitekt Thomas Medom Bech, byggesagkyndig Svend Sandgaard, Bodil H, Svend-Erik og Knud Erik deltager.</p>
7.	<p>Aktivitetsudvalget:</p> <p>a) Skiltning af vejkirke v/Søren</p> <p>b) Ny kontaktperson til Folkekirkens Nødhjælps landsindsamling. - Se bilag</p>	<p>Vi søger om at få opsat et skilt i 2019 i rundkørslen (den sydlige) mellem Isenvad og Ikast.</p> <p>TAK til Helle Søgaard, for at have varetaget denne opgave i en årrække. Nu ønsker Helle at trække sig, og vi fandt derfor en række gode personer, vi vil spørge om at overtage.</p>
8.	<p>Kirke- og kirkegårdsudvalget:</p> <p>a) Kirkegårdsprojekt 2018 – drøftelse af rapporten.</p>	<p>Kirkegården er blevet opmålt, og viser, der er brug for flere medhjælpertimer.</p> <p>Rapporten opfordrer også til at der laves en helhedsplan for Isenvad Kirkegård, så det skal vi nok have set på...</p>

	Isenvad Sogn Menighedsrådsmøde	Onsdag den 10. oktober 2018. kl. 19:00 i konfirmandstuen kl. 19:00	Blad nr.
			Formand Knud Erik Bjerre

Mødedeltagere:	Bodil Nørager, Bodil Holm Nielsen, Søren Hansen, Karina Nebel, Svend-Erik Hansen og Susanne Blyning, Knud Erik Bjerre	Referent: Tove Simonsen
-----------------------	---	----------------------------

	Dagsorden	Beslutning / Orientering
	b) Invitation til Temamøde om kirkegården d. 21.nov. kl. 17:00-22:00 i Ikast kirkecenter c) Grandækningskursus	Svend-Erik, Bodil H, Knud Erik og Søren deltager. Der afholdes d. 22. oktober grandækningskursus for ca. 50 deltagere i Isenvad. Kursusdeltagerne står således for en mindre del af grandækningsen i år.
9.	Præstegårdsudvalg:	Reparationen af trappen er udsat på ubestemt tid, da vi ikke har midler til det inden for årets budget.
10.	Jubilæumsudvalg:	
	a) Opdatering på programmet til kirkejubilæet v/Karina.	Der er styr på programmet. Vi forventer at Jubilæumsfesten slutter ca. kl. 15. Hele programmet for jubilæumsfejringen kan ses på www.isenvad-kirke.dk/125
	b) Festskrift.	Ikast avis laver et festskrift, som udkommer sammen med Ikast avis d. 7. november. Bodil N og Knud Erik mødes med redaktøren mandag d. 15. oktober.
	c) Forslag fra Jørgen Vingborg om en udflugt til nabokirkerne ifm. kirkejubilæet. Opdatering v/Søren	Søren følger op på dette.
11.	Kontaktpersonen:	
	a) Nyt fra kontaktpersonen.	
	b) Referat fra personalemøde 2.nov.	se referat.
12.	Til orientering:	
	a) Brev fra Danmarks kirkelige Mediecenter, der bl.a. tilbyder materiale om dåb til hjemmesiden.	Et fint materiale, der lægger op til overvejelser og samtale om dåb..
13.	Eventuelt:	
		Bodil Nørager fik ok til en forespørgsel om at måtte benytte konfirmandstuen til private formål, når den er ledig.

	Isenvad Sogn Menighedsrådsmøde	Onsdag den 10. oktober 2018. kl. 19:00 i konfirmandstuen kl. 19:00	Blad nr.
			Formand Knud Erik Bjerre
Mødedeltagere:	Bodil Nørager, Bodil Holm Nielsen, Søren Hansen, Karina Nebel, Svend-Erik Hansen og Susanne Blyning, Knud Erik Bjerre	Referent: Tove Simonsen	
	Dagsorden	Beslutning / Orientering	
		Organist Henrik West opretter et lejlighedskor til "Julelys og Englelyd" d. 2. dec. kl. 15. Enhver er velkommen til at deltage. Der øves d. 15., 22. og 29. nov. kl. 19.30 i konfirmandstuen.	
14.	PR:	Lejlighedskor	